



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih pretresni panel je 19. juna odobrilo zahtev Seljimijeve odbrane da se izuzmu pojedini dokazi povezani s jednim svedokom. Panel je, naime, zaključio da taj materijal ima neznatnu dokaznu vrednost, ali da ozbiljno može naškoditi optuženom. Pored toga, panel je uputio tužilaštvo da tokom svedočenja tog svedoka ne postavlja pitanja o tim dokazima i da upozori svedoka da ne govori o njima.

Dana 20. juna pretresni panel je odobrio zahtev tužilaštva da se za dvoje svedoka odobri svedočenje putem video-konferencijske veze. Jedan svedok nije u stanju da putuje iz zdravstvenih razloga, dok je kod drugog svedoka tužilaštvo za svoj zahtev navelo bezbednosne razloge. Panel je naglasio da će strane u postupku moći da unakrsno ispituju svedoke kao da su ovi u sudnici, a odbrana se nije usprotivila zahtevu tužilaštva. Osim toga, panel je napomenuo i da svedočenje putem video-linka može doprineti ekspeditivnosti suđenja.

Zasedanja u ovom predmetu nastavljena su ove nedelje sa svedočenjem 73. svedoka tužilaštva. Prema sažetku koji je pripremio tužilaštvo, svedok Kurteš Fondaj je bivši vojnik OVK u operativnoj zoni Paštrik. Gospodin Fondaj uglavnom je svedočio na javnoj sednici i bez zaštitnih mera.

Na početku zasedanja u sredu pre podne, svedok Kurteš Fondaj zatražio je da mu se dodeli pravni zastupnik, s obzirom na pitanja koja mu je panel postavljao prethodnog dana. Panel je taj zahtev odbio i pojasnio da svedok pravnog zastupnika može da dobije samo ako postoji opasnost od samooptuživanja, a ono u slučaju ovog svedoka ne postoji. Osim toga, panel je obavestio svedoka da sudije, prema Pravilniku Specijalizovanih veća Kosova, svedoku mogu da postavljaju pitanja u svakom trenutku tokom suđenja.

U sredu po podne pristupio je 74. svedok tužilaštva, koji je svedočio na poluzatvorenoj sednici. Po njegovom svedočenju sednica je završena i suđenje će se nastaviti kroz nedelju dana.

Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak 1. jul u 10:00.

U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje sudija za prethodni postupak je 20. juna odobrila zahtev g. Januzija da još jednom pomeri rok za podnošenje pretpretresnih podnesaka odbrane. Sudija je odlučila da se pretpretresni podnesci dostave tek pošto ona donese odluku o zahtevu tužilaštva za izmenu optužnice u ovom predmetu. Sudija za prethodni postupak je naložila da odbrana pretpretresne podneske dostavi u roku od sedam dana po njenoj odluci o zahtevu tužilaštva za izmenu optužnice. Sudija za





prethodni postupak je utvrdila i okvirni rok za predaju spisa predmeta pretresnom panelu, a to je 14 dana po njenoj odluci o zahtevu tužilaštva.

Na veb sajtu Specijalizovanih veća objavljen je Godišnji izveštaj ovog suda za 2023. godinu. Izveštaj je dostupan na sva tri službena jezika – [albanskom](#), [srpskom](#) i [engleskom](#) – i daje iscrpne informacije o radu Specijalizovanih veća Kosova tokom 2023.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

